



SR/XV-270-10(6)-EFK/23

Poznań, dnia 06.06.2023 r.

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 i nast. ustawy Pzp na sukcesywną dostawę leków do Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu  
SR/XV-270-10-EFK/23

## ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA nr 6

Zgodnie z art. 135 ust. 2 i art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022 poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający Szpital Miejski im. Franciszka Raszei w Poznaniu, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający niniejszym publikuje treść zapytań wraz udzielonymi odpowiedziami.

### **ZESTAW PYTAŃ 1:**

1. W związku z zaprzestaniem produkcji a tym samym brakiem możliwości dostarczania ampułko-strzykawek Citra Lock S46% 2 x 2,5 ml Twin Pack czy Zamawiający w pozycji 127 pakiet 4 wyrazi zgodę na zamianę na Citra Lock 46,7% 5 ml fiolka?

Różnica jest jedynie w formie konfekcjonowania, oferowany wyrób medyczny – roztwór cytrynianu sodu w stężeniu 46,7 oraz pojemność jest taka sama.

Opakowanie Citra Lock 46,7% 5ml zawiera 20 fiolek

**Odpowiedź:** Zamawiający w pozycji 127 pakiet 4 wyrazi zgodę na zamianę na Citra Lock 46,7% 5 ml fiolka.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przeliczenie zamawianej ilości tj. złożenie oferty na 15 opakowań Citra Lock 46,7% 5ml fiolka x 20 szt.?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyrazi zgodę na przeliczenie zamawianej ilości tj. złożenie oferty na 15 opakowań Citra Lock 46,7% 5ml fiolka x 20 szt.

**Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.**

Z poważaniem

DYREKTOR  
Szpitala Miejskiego  
im. Franciszka Raszei  
lek. med. Dariusz...

1/ Platforma e-Zamówienia <https://ezamowienia.gov.pl/>  
2/ <https://raszeja.poznan.pl/>  
3/ a/a